

西宁集中整治不文明养犬行为

时报讯(记者 王悦)近期,西宁市公安局会同城市管理行政执法局不间断的在全市范围内开展文明养犬宣传及违规养犬、遛犬整治等相关工作。

据了解,2018年12月10日西宁市公安局开展了犬只信息录入、免费登记办证工作,截至目前西宁市共办理犬证15000余个,通过一系列工作,西宁市养犬群众的依法、文明养犬的意识得到了大幅度提升,能够积极配合养犬管理工作,但仍有少数养犬群众依法依规、文明养犬意识不足,遛犬

时不栓犬链,不及时清理犬只排泄物,不主动避让行人等不文明养犬行为发生。

西宁公安民警呼吁市民:未按规定办理犬证的养犬市民,从即日起尽快前往辖区派出所或城管部门登记办理犬证。办证的犬主人携带犬只(束犬链)两寸侧面全身照2张和《犬类免疫证》前往辖区派出所或城管部门填写养犬申请表;签订文明养犬承诺书;在办证窗口进行审批登记,核发犬证、犬牌。同时,要配合公安及城管部门

共同做好文明养犬的宣传工作。

5月1日起,西宁市公安局将会同城市管理行政执法局针对全市未按规定办理犬证、违规养犬、一户养多犬、禁养区内饲养禁养犬只、不文明遛犬现象(遛犬不拴犬链,不携带夹便钳,不戴嘴套,遛犬时不主动避让行人、不携带犬牌犬证)、犬扰民、犬伤人等群众反映强烈、投诉不断的问题开展集中整治,并加大对上述违法违规养犬、遛犬行为的处罚力度,以此规范养犬群众能够依法依规、文明养犬。

青海湖解冻期

较历年推迟20天

时报讯(记者 张傲)根据省气象科学研究所卫星遥感动态监测数据显示,自3月21日青海湖西部恰当曲河口湖面开始出现零星解冻,4月6日青海湖西南部尕斯库勒湖沿途水陆交接处出现解冻水体,至4月10日青海湖解冻面积达到1063平方公里,解冻面积占湖体面积的25%以上,青海湖开始进入解冻期。与历年平均相比,青海湖解冻日期推迟了20天。

省气象科学研究所工作人员认为,分析青海湖周边天峻、海晏、刚察与共和4个气象站点资料,与历年相比,前期气温偏低、风速偏小是今年青海湖解冻期推迟的主要原因。

青海湖解冻分为“文开”和“武开”,相比融冰慢化的称为“文开”,在猛烈季风中,湖面冰层四分五裂,被相互挤压着推向岸边的称为“武开”,更具视觉冲击力。今年,在青海湖北岸的刚察县,青海湖“武开”奇观显现,近3米高的冰层聚集在泉吉乡马头俄堡的祭海台,当地群众称今年开湖为“武开”。

青海湖是中国最大的内陆高原咸水湖。青海湖通常每年12月中旬开始进入封冻期,至次年4月中旬完全解冻,封冻期历时5个月。青海湖开湖是自然奇观之一,和龙吸水、海市蜃楼、湟鱼洄游并称为青海湖四大奇观。

我省一季度就业形势稳中有进

时报讯(记者 李永兰)记者从青海省人力资源和社会保障厅获悉,一季度,全省就业形势总体呈现稳中有进态势,就业工作实现良好开局。城镇新增就业1.26万人,完成年度目标任务的21%;城镇登记失业率2.6%,控制在3.5%以内;农牧区劳动力实现转移就业35.44万人次,完成年度目标任务的33.8%。

据介绍,从就业失业登记总量分析,一季度城镇新增登记就业1.3万人,核减同期自然减员人数后,城镇新增就业1.26万人较去年同期增加2165人,增幅达20%;城镇登记失业5222人,较去年同期减少1449人,减幅21.7%。城

镇登记失业率仅为2.6%,较去年同期降低了0.4个百分点。

从人力资源市场供需状况分析,一季度进入省人力资源市场的企业提供就业岗位超过3万个,同期求职人员只有2.7万人,求人倍率为1.1,即:每个求职人员有1.1个岗位供其选择,企业用工活跃,就业市场供需总体平衡;从城镇新增就业人员就业产业分析,第三产业就业0.97万人,占76.8%,第二产业就业0.26万人,占20.6%,三产服务业成为我省新增就业主渠道。

为确保全省就业形势持续保持稳定,省人社厅密切关注政策执行情况,

及时协调指导落实工作,突出困难企业和重点群体实施积极就业政策,落实扶持措施;结合实际,在充分征求各地意见的基础上,科学制定了全省就业目标任务;将就业扶贫工作放在就业工作重中之重统筹安排部署,会同省扶贫开发局对全省现有贫困劳动力就业意愿、培训需求再次进行了摸底调查;持续推进就业失业登记工作,及时准确的将相关情况反映到“金保工程”信息系统,并做好录入数据的核对工作,为有针对性精准开展就业服务奠定了基础,同时大力开展“春风行动”等各类公共就业服务活动,有力促进了各类劳动者实现就业。

近日,西宁城东区在新千百盛广场举行“坚持总体国家安全观,着力防范化解重大风险,喜迎中华人民共和国成立70周年”集中宣传活动。集中向群众传播国家安全、情报法、保密法等方面的知识,并从政治、经济、文化、社会、科技、网络、金融、生态、资源等领域向干部群众进行讲解,进一步增强群众的国家安全责任意识,使“维护国家安全人人有责”的观念深入人心。

时报记者 王悦 摄



北区扮靓美丽夜景迎客来

时报讯(记者 李永兰 通讯员 范生栋)为全力迎接“夏都西宁”旅游旺季的到来,让市民和游客切实感受文明城市创建带来的实惠,今年,西宁市城北区进一步美化城市夜景,提高城市亮化品位,打造宜居生活环境,开创打造“城北不夜城”的新局面。

据悉,为推动高质量发展,创造高品质生活,截至目前,城北区相继实施了“烟雨北山”“汽车e家”“鼎安名城”“锦绣江南”等一系列高品质亮化项目,部分亮化已处于全国先进水平。其中,锦绣江南灯饰亮化提升改造项目是全市率先采用点光源构成动态画面的项目,运用国内目前最先进的水

平和理念,将锦绣江南8栋楼体立面进行亮化构成一幅完整动态画面,充分展现了春夏秋冬、海底世界、“一带一路”“生态保护”宣传标语等画面,在黑夜五彩斑斓的彩灯画面流光溢彩,为这座高原古城镶嵌了一颗璀璨的“夜明珠”,给这座城市平添了一道亮丽的风景,使市民切身体会到了“灯火万家城四畔,星河一道水中央”的美好意境。

今年年初,城北区城管局结合突出宣传生态北区的建设成就和人民群众的时代精神风貌,在小桥大街、天津路、北川河西路多条道路沿线设置照明树篱、安装“小桥明珠”“中国结”“诗书画

卷·生态北区”灯箱,把形式多样、内容丰富、健康向上的北区美景、彩灯与艺术完美结合,使城区灯饰亮化又迈上了一个新台阶,并把流光溢彩的北区尽现在市民面前,极大地满足了市民精神生活需求,并得到市民的赞扬,在全市网民评选灯组活动中名列前茅。

此外,北区新推出极具现代感的LED灯串天桥亮化,改变了以往天桥形象,设置LED发光字“打造绿色发展样板城市·建设新时代幸福西宁”等宣传载体,烘托出北区聚焦目标、拼搏奋斗的理念,该灯组作为常态化已完全保留,给北区增添美感的同时,赋予其更多的生机与活力。

省第十五届学生运动会 足球比赛开赛

时报讯(记者 李永兰)4月15日,由青海省教育厅、青海省体育局、共青团青海省委主办,青海省校园足球运动协会协办、青海省交通职业技术学院承办的青海省第十五届学生运动会足球比赛(高校组)在西宁拉开帷幕。

本次比赛为期4天,期间共有来自青海师范大学、青海民族大学、青海交通职业技术学院、青海卫生职业技术学院等10所高校的16支足球队参加比赛。比赛分超级组、校园组、高职组、女子组(八人制)进行。

在此次比赛中赛事组委会将评选出“最佳运动员”“最佳射手”“最佳守门员”,获得冠军的运动队主教练将获得“优秀教练员”称号,评选“最佳裁判员”等荣誉,对获得各奖项的运动员(队)、教练员及裁判员,联赛组委会将颁发奖牌及荣誉证书,并且比赛获胜者将参加2019年至2020年全国大学生足球联赛第二阶段(北分赛区)比赛的资格。

省校园足球运动协会负责人介绍,借助青海省第十五届学生运动会举办此次活动,旨在全面推进青少年校园足球运动广泛、持续、健康、稳定发展,做实、做强青少年校园足球,让更多的学生热爱足球,积极参与足球运动,让广大青少年学生真正成为足球运动的参与者和受益者。

“此次大赛的举办为各增进高校之间交流搭建了良好平台,为推动和普及我省大学生足球运动将起到积极促进作用。”作为本次比赛的承办方,青海交通职业技术学院院长刘建明表示,此次大赛在该院举行,近几年来,在省教育厅、省体育局的正确领导下,全省各高校体育工作蓬勃发展,取得了长足进步。